



今日桐庐

融媒热线:64281890



天气预报 今天阴到多云,偏北风3级,气温16到24℃,明天白天多云到阴,夜里转阴有时有阵雨,偏北风3级,气温12到26℃。

县委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 陈艺琨)昨日下午,县委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央周边工作会议上的重要讲话精神,审议第十四届“桐庐百姓日”活动方案。县委副书记、县长张蕙娜主持并讲话。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中央周边工作会议上的重要讲话精神。会议强调,要紧跟核心、大抓落实,深刻理解做好新时代周边工作的重大意义,学深悟透习近平总书记的重要讲话精

神,结合桐庐实际抓好落地落实,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要精准出击、主动作为,不断提升外事工作水平,深化与周边交流、强化同周边合作,围绕降成本、稳订单、拓市场等重点领域,加强企业走访服务和专业指导,助力企业实现更高质量发展。

会议审议了第十四届“桐庐百姓日”活动方案。会议强调,要办出“千年桐庐”的特色底蕴,结合建县1800周年,统筹谋划、系统

推进百姓日各项活动,集成展现“千年桐庐”的独特魅力和历史韵味,进一步提升百姓的认同感和归属感。要办出“全民参与”的浓厚氛围,坚持高标准、严要求,精心抓好前期筹备,在谋深谋细政策发布、交通组织、安全保障、应急处置等各项工作的同时,加强活动宣传,提高群众参与度,确保活动气氛热烈、精彩纷呈。

会议部署我县下一阶段安全生产工作重点。会议强调,要绷紧安全之弦,聚焦道路交通、建筑施

工、旅游业态等重点领域,落细落实安全生产各项工作举措,进一步补齐短板弱项,全力守护人民群众生命财产安全。要筑牢安全屏障,强化隐患排查整治,举一反三抓好整改,加强气象监测预警,预置物资装备、配齐人员力量、开展应急演练,以万全准备确保万无一失。要完善安全体系,严格落实、动态完善安全生产各项工作机制,强化协同联动,压紧压实部门、属地、企业等各方责任,切实以高水平安全护航高质量发展。

锲而不舍落实中央八项规定精神

县住建局攻坚老旧小区治理难题

从『无人管』到『专业管』

县人大常委会召开营商环境专题调研成果评估座谈会

本报讯(记者 金铁润)昨日,县人大常委会召开营商环境专题调研成果评估座谈会。县领导邵伟斌、施建华、俞建华参加。

会上,县政府办、县行政服务中心重点汇报了“有呼必应”工作推进情况,包括推进做法、主要成效、可以固化的制度成果以及短板问题;县纪委监委、县司法局、县综合行政执法局就“无事不扰”推进做法、主要成效、任务落实情况作了相应汇报。县发改局、县经信

局等其他单位作交流发言。

县人大常委会主任邵伟斌充分肯定前期县政府及相关部门在优化营商环境工作中取得的成效,并强调仍要清醒认识当前存在的短板弱项,聚焦重点难点,以更大力度、更实举措推动营商环境实现新提升。

邵伟斌指出,要在依法依规基础上打造桐庐特色优势,确保“他地难落、桐庐快落”“他处难办、桐庐能办”,在行政执法过程中,对

符合容错条件的情形要给予包容审慎处理,确保各项政策措施符合最广大群众的根本利益,切实维护市场公平正义。在“有呼必应”方面,要实现从被动响应到主动服务转变,将“有呼必应”升级为“未呼先应”,推行个人事项“去中心化”,实现个人高频事项“零跑动”;推进项目审批“集中化”,建立分类分级分层管理体系,确保企业诉求得到及时有效处置。在“无事不扰”方面,要推动监管模

式向增值化服务转型,严格落实“谁监管谁负责”原则,坚持监管前置与疏堵结合,总结梳理“轻微处罚”和“首违不罚”实施情况,推动柔性执法、暖心执法。在遵循法律法规,体现公平公正前提下,最大限度减少检查频次,注重监管实效。在政策保障方面,要建立健全全链条闭环管理机制,复盘梳理各项政策落实过程中的难点堵点,压实部门主体责任,明确办理时限,确保政策红利充分释放。

在绿水青山间“晒”共富

三地青年上演生态版“青年说”

本报讯(记者 姚思雯)日前,在建德市杨村桥镇长宁村的溪畔青山间,我县与建德市、浦江县共同举办的“绿水青山就是金山银山理论青年说”宣讲走亲活动在此展开,三地青年宣讲员以山水为幕,共话生态实践。桐庐的生态保护与乡村振兴故事,成为活动中的亮眼篇章。

青年宣讲员、民警林曦向在场观众展示了桐庐生态保护的创新实践。在94.8%的森林覆盖率和I类水质断面100%达标的生态答卷

背后,是桐庐公安创新的“生态警务”模式。两万余名“桐君哨兵”组成的立体防护网络,配合无人机巡航等科技手段,构筑起坚实的生态安全防线。林曦特别讲述了老民警林坤生35年如一日守护富春江的故事,以及“生态小卫士”志愿队如何将环保理念代代相传。

我县“新村夜话”青年理论宣讲员王海珊则以艺术振兴乡村的桐庐实践为例,生动诠释“两山”转化:小源村废弃老宅变身美术馆群落,年接待游客5万人次;梅蓉村千

亩油菜花海与艺术装置相映成趣;深澳古村的明清建筑群中,精品民宿讲述着保护与发展的平衡之道。这些案例,正是桐庐探索生态价值转化的鲜活注脚。

活动中,建德市和浦江县的宣讲员也分享了当地的特色实践。建德大慈岩镇的“莲乡共富”、浦江“水晶污染村”靠羊肚菌逆袭的历程,展现了多元化的生态发展路径。

值得一提的是,为进一步深化青年宣讲员之间的交流合作,提升

理论宣讲的影响力和覆盖面,去年,我县“新村夜话”、建德“堂前燕”与浦江“丰安青年”理论宣讲团的代表们共同发起成立宣讲联盟,通过资源互享、队伍共建、活动联办、品牌同创四大核心机制,为杭州、金华两地三市县青年宣讲员搭建起联学联讲的平台。

县委宣传部相关负责人表示,下一步,我县将进一步加强与建德、浦江的交流合作,推动生态文明建设在基层实践中结出更多硕果。

园林安置房项目 预计5月底交付

本报讯(记者 程佳丽/文 单佳铭/摄)近日,记者走进位于桐庐经济开发区的园林安置房项目施工现场,一幢幢崭新的高楼拔地而起,小区内部道路、绿化草坪已经铺设完毕,工人们正抢抓晴好天气,按照工程计划加速推进配套工程扫尾工作。

园林安置房项目位于320国道与马家路交叉口东侧,由桐庐新城发展投资有限公司投资建设,浙江天科建设有限公司施工建设,包含9栋高层住宅楼及物业、社区、养老、公共文化设施等配套用房。

据项目负责人钟潇斌介绍,小区共规划住宅用房524套,并配套762个机动车车位,其中地下停车位745个、无障碍车位17个。此外,还规划了多处非机动车停车位,可容纳1130辆非机动车,最大限度满足居民的停车需求。

该项目2022年开工,预计今年5月底完工交付。



FCB无抗养殖基地:青山绿水间的新实践

本报讯(记者 徐文静 蔡雯)清晨的合村乡,薄雾还未散尽,山间的挖土机、运输车已经开始了新一天的工作。这里是正在建设的杭州建联畜牧有限公司桐庐FCB无抗养殖基地,几个月后,一座与众不同的养殖场将在这片青山绿水间拔地而起。

“目前正在土地平整,下

个月将进行无抗鸭养殖大棚搭建,预计7月初可正式投入使用。”杭州建联畜牧有限公司总经理方文正介绍,基地占地55亩,计划分三期建设。其中,一期工程将建设7个标准化无抗鸭养殖大棚,单个大棚年出栏量可达22万羽,整体年产能预计可突破130万羽。

与传统养殖模式不同,FCB无抗养殖技术是该项目的核心优势。该技术是浙江大学和福思凯

生物科技有限公司共同研发的一种革命性的养殖技术,通过使用FCB天然植萃,以气态形式释放到养殖环境中,能够24小时实时抑制空气中附着在物体表面的细菌、真菌和病毒,为养殖动物提供自然无菌的健康生长空间,可全程实现0激素、0抗生素、0化学药物,大幅降低养殖动物死亡率,保障食品安全。

在产学研协同方面,该项目与浙江省农业科学院家禽遗传育种

研究室达成深度合作,共同探索科学养殖新模式,推动传统养殖业向绿色、健康、高效方向转型。该项目的落地,不仅为我县现代农业发展注入了新动能,也为“双百”攻坚增添了新亮点。更让人期待的是,未来,基地还将围绕无抗鸭产品,建设预制菜加工厂,打造“生仙里无抗安心肉鸭”本土品牌,形成“养殖-加工-销售”一体化产业链,进一步提升产品附加值,助力乡村振兴。

让文物焕发新活力 绽放新光彩

“我为桐庐文物拍个照”摄影作品征集活动启动

本报讯(记者 王珊婷)每一处文化遗产,都是时光的印记,承载着文明的智慧与历史的回响。为记录和展示桐庐丰富的文物资源,现面向全社会开展“我为桐庐文物拍个照”作品征集活动,诚邀广大摄影爱好者用镜头定格历史,讲述文物背后的故事。

征集范围为桐庐县内各级文保单位和一般不可移动文物“好”照片,可以是历史老照片,也可以是新近通过相机、无人机等实地拍摄的照片,只要摄影作品里有文保单位和一般不可移动文物均可。

所有选送作品必须取材于桐庐县范围内,作品数量不限,题材、体

裁不限,可以是新老对比照片。传统、数码、黑白、彩色不限,单幅、组照均可(组照每组4-8幅)。凡入选作品,均给予奖励并颁发荣誉证书,入选作品作者可以重复,作品数量不限。

征集时间:即日起至5月20日,作品请发送至邮箱1176271019@qq.com。投稿时请注明“我为桐庐文物拍个照”摄影征集作品,以作品标题+拍摄地点+拍摄时间+作者姓名+联系电话命名。



扫码查看详情